
平成１９年１０月１９日～２０日　　第８回「未来を担う！産学官技術者・研究者交流会」　参加者アンケート結果

＜アンケート内容＞ ※（　　）は回答人数

　　　　①非常に良かった（６）　　②良かった（９）　　③まあまあ（３）　　④良くなかった（０）　　⑤その他（具体的に）（０）

　　　　①良かった(１３）　②１日で充分（２）　③その他（具体的に）（０）　※回答なし（３）

設問４．ＰＲタイムについて（19日　10:15～12:30）

　　〔１〕内容について

　　　　①非常に良かった（０）　　②良かった（１０）　　③まあまあ（７）　　④良くなかった（０）　　⑤その他（具体的に）（１）

　　　　①長かった（１）　　　②丁度良かった（１２）　　　③短かった（４）　　　④その他（具体的に）（０）

設問５．全体会議でのディベート方式について（20日　9:10～11:20）

設問１．今回の交流会に参加されてどのように感じましたか？　その理由や感想もご記入ください。

設問３．交流会のスケジュール構成はどうでしたか？　ご意見・ご提案をご記入ください。（今回は、ＰＲタイム、Gr討議の後、一泊しての全体会議、および懇親会の構成でした。）

　　〔１〕一泊について　

　　　　①良かった（１４）　②１日で充分（３）　③その他（具体的に）（１）

　　　　①非常に良かった（５）　　　②良かった（１２）　　　③まあまあ（１）　　　④良くなかった（０）

設問２．今後このような交流会を開催した場合の対応は？

　　　　①再度参加したい（４）　②再度参加してもよい（８）　③今回で充分（１）　　④部下・同僚等関係者を参加させたい。（６）　⑤その他（具体的に）（０）

　　〔２〕時間について（５分程度／１社あたり）

　　〔２〕その他のスケジュール構成について


